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دانشگاه هاروارد سال‌هاست که به عنوان یکی از برترین دانشگاه‌های دنیا در 

اغلب پایگاه‌های رتبه‌بندی دنیا جایگاه خود را حفظ کرده و به دلیل جایگاه 

علمی بسیار بالایی که دارد، جزء نخستین انتخاب دانشجویان خارجی برای 

تحصیل در رشته‌های مختلف به شمار می‌رود. از زمان روی کار آمدن دونالد 

ترامپ و حرف و حدیث‌هایی که پیرامون آموزش عالی این کشور، لغو وزارت 

آموزش و کاهش بودجه‌های آموزشی دانشگاه‌ها، نهادها و سازمان‌های 

یکا ایجاد شد، ترامپ در مقابل دانشگاه‌های  علمی و پژوهشی مختلف آمر

برجسته این کشور از جمله دانشگاه هاروارد جبهه گرفته و شرایط دشواری 

را پیش روی مدیران این دانشگاه قرار داده است، به طوری که علاوه بر 

تهدید نسبت به اعطای کمک‌های مالی، کاهش بودجه‌های پژوهشی را نیز 

ین تصمیمی که دولت ترامپ برای  برای این دانشگاه اعمال کرد. اما تازه‌تر

این دانشگاه گرفته، لغو مجوز هاروارد برای جذب و ثبت‌نام دانشجویان 

بین‌المللی است که با توجه به آمار بالای دانشجویان خارجی که هر سال 

جذب این دانشگاه می‌شوند، شوک بزرگی محسوب می‌شود و می‌تواند 

این دانشگاه را با چالش‌های مالی جدی و شدیدی روبه‌رو کند. علاوه بر 

این، اگر دانشجویان خارجی نتوانند در هاروارد ادامه تحصیل دهند، شهریه 

ترم آینده خود را که پیش‌تر به دانشگاه پرداخت کرده‌اند، پس می‌گیرند و 

این در حالی است که دانشگاه برای سال آینده به این پول متکی خواهد 

بود و به طور قطع چالشی جدی را پیش روی هاروارد قرار خواهد داد. اگر 

یم، دانشگاه هاروارد یک پای اصلی  نگاهی به یکی دو سال گذشته بینداز

اعتراض‌ها و تجمعات حمایتی از مردم فلسطین و نوار غزه بوده است و 

دانشجویان معترض ماه‌ها در تجمعات دانشجویی شرکت می‌کردند. به نظر 

می‌رسد این اقدامات دولت ترامپ به بهانه دفاع دانشگاه از این تجمعات 

اعتراضی و واکنش نشان ندادن به دانشجویان معترض و در ادامه، ناامن 

کردن فضای تحصیل برای دانشجویان صهیونیست صورت گرفته است.

   عملی کردن تهدیدی که دانشگاه آن را نپذیرفت

از قرار معلوم، دانشگاه هاروارد به دنبال لغو مجوز ثبت‌نام دانشجویان خارجی که 

از سوی دولت آمریکا وضع شده، از پذیرش آن امتناع کرده و همین باعث شده تا 

دولت مجازات سختی را برای این نهاد نخبه اعمال کند. به گزارش‌CNN، وزارت 

امنیت داخلی آمریکا در بیانیه‌ای اعلام کرده است که در کنار لغو این مجوز، 

دانشجویان بین‌المللی فعلی دانشگاه هاروارد که مشغول به تحصیل هستند نیز یا 

باید منتقل شوند یا وضعیت قانونی خود را از دست خواهند داد. به نظر می‌رسد 

این اقدام غافلگیرکننده آمریکا در زمانی اتخاذ شده که دانشجویان متقاضی برای 

تحصیل در دانشگاه هاروارد از سراسر دنیا خود را آماده می‌کردند تا برای حضور در 

ترم پاییز روانه این دانشگاه شوند که قدیمی‌ترین دانشگاه آمریکا و یکی از معتبرترین 

دانشگاه‌های این کشور شناخته می‌شود و از این رو، علاقه‌مندان زیادی در دنیا دارد. 

وزیر امنیت داخلی اظهار کرده است که به وزارتخانه خود دستور داده تا گواهینامه 

»برنامه دانشجویی و تبادل بازدیدکننده هاروارد« )SEVP( را لغو کند و نیز به امتناع 

دانشگاه از ارائه سوابق رفتاری دانشجویان خارجی اشاره شده که ماه گذشته توسط 

وزارت امنیت داخلی درخواست شده بود. این تصمیم می‌تواند بیش از یک چهارم 

از دانشجویان بین‌المللی هاروارد را تحت‌تأثیر قرار دهد که این اطلاعیه، سردرگمی 

آن‌ها را به همراه داشته است. استادان این دانشگاه هشدار داده‌اند که خروج گسترده 

دانشجویان خارجی، قدرت علمی این مؤسسه را تهدید می‌کند، حتی در حالی که 

این مؤسسه برای استقلال ایدئولوژیک خود با مدیریت مبارزه می‌کند.

   تنبیه به خاطر مبارزات ضدصهیونیستی در دانشگاه
در ادامه این تهدید، کاخ سفید اعلام کرد که ثبت‌نام دانشجویان خارجی یک 

امتیاز محسوب می‌شود نه یک حق و در ادامه، مدیر هاروارد را متهم کرد که این 

مؤسسه، عظمت خود را به کانون آشوبگران ضدآمریکایی و ضدصهیونیستی 

تبدیل کرده است. مدیران این دانشگاه، بارها در اقدامات لازم برای رسیدگی به 

مشکلات گسترده‌ای که دانشجویان آمریکایی را تحت تأثیر منفی قرار می‌دهد، 

کوتاهی کرده‌اند و اکنون باید با عواقب اقدامات خود روبه‌رو شوند. مقامات 

هاروارد و ترامپ ماه‌هاست که درگیر اختلافاتی هستند و طی آن، دولت از دانشگاه 

می‌خواهد تغییراتی را در برنامه‌ریزی‌ها، سیاست‌ها، استخدام‌ها و نوع پذیرش 

دانشگاه ایجاد کند تا از این طریق بتوانند اقدامات ضدصهیونیستی را ریشه‌کن 

کنند. اما مدیر هاروارد این‌گونه استدلال کرده است که بسیاری از درخواست‌ها 

که از سوی دولت مطرح شده، ازجمله بازرسی و دیدگاه دانشجویان و کارکنان آن، 

فراتر از نقش دولت فدرال بوده و ممکن است حقوق اساسی هاروارد را نقض کند.

   لغو سخت‌گیری‌ها 
به شرط تحویل سوابق دانشجویان خارجی

در بیانیه‌ای که از سوی دولت به دانشگاه هاروارد ارسال شده، آمده است که 

اگر دانشگاه، سوابق پنج سال گذشته مربوط به رفتار دانشجویان بین‌المللی را 

طی ۷۲ ساعت ارائه دهد، منع جذب و ثبت‌نام دانشجوی خارجی برای این 

دانشگاه لغو خواهد شد. وزارت امنیت داخلی خواستار ارائه تمام سوابق آن دسته 

از دانشجویان بین‌المللی شده است که در پنج سال گذشته در فعالیت‌هایی 

غیرقانونی، خطرناک یا خشونت‌آمیز یا تهدیدآمیز شرکت کرده‌اند. در بیانیه 

دولت به ویژه به فیلم‌های صوتی یا تصویری »هرگونه فعالیت اعتراضی« با 

مشارکت دانشجویان خارجی در دانشگاه اشاره شده است. هاروارد یکی از 

ده‌ها دانشگاه آمریکایی است که تحت اقدامات سخت‌گیرانه آمریکا واقع شده، 

اما در مقابل، به عنوان یکی از سرسخت‌ترین مدافعان استقلال دانشگاهی 

ظاهر شده است.

   بلاتکلیفی حدود 7 هزار دانشجوی خارجی

دانشگاه هاروارد به‌سرعت لغو مجوز SEVP را غیرقانونی خواند و در بیانیه‌ای 

 متعهد به حفظ قدرت دانشگاه در میزبانی از دانشجویان 
ً
اعلام کرد کاملا

و محققان بین‌المللی است که از بیش از 140 کشور جهان در این دانشگاه 

حضور پیدا کرده‌اند. 

 در این بین، سخنگوی دانشگاه هاروارد عنوان کرد: »ما به‌سرعت در تلاشیم 

اعضای جامعه دانشگاهی خود را راهنمایی و از آن‌ها حمایت کنیم. این اقدام 

تلافی‌جویانه، جامعه هاروارد و کشور را به‌شدت تهدید کرده و مأموریت علمی و 

پژوهشی هاروارد را تضعیف می‌کند. این دانشگاه جمعیت بالایی از دانشجویان 

بین‌المللی را در خود جای‌ داده و چنین اقدام تهدیدآمیزی می‌تواند تمام این 

قشر را به‌شدت تحت‌تأثیر قرار دهد.« CNN در این گزارش به نقل از مقامات 

دانشگاه عنوان کرد قریب به 9970 نفر از سایر کشور‌ها در هاروارد حضور دارند. 

از این میان، حدود 6800 دانشجویان بین‌المللی را تشکیل می‌دهند که بیش 

از 27 درصد از تعداد کل ثبت نام دانشجویان این دانشگاه را در سال تحصیلی 

2025- 2024 به خود اختصاص داده‌اند. 

دانشجویان بین‌المللی بیش از یک‌چهارم دانشجویان هاروارد را تشکیل می‌دهند 
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و سهم دانشجویان بین‌المللی در این دانشگاه نیز در دو دهه گذشته تقریبا

درصد افزایش یافته است. 
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سهم دانشجویان بین‌المللی دانشگاه هاروارد 
از کل دانشجویان بین سال‌های تحصیلی 2006 تا 2025

   درس عبرتی برای دیگران

دانشگاه هاروارد مانند بسیاری از کالج‌ها و دانشگاه‌های دیگر، سال گذشته به 

دلیل چگونگی برخورد با اعتراض‌ها و اردو‌های طرفداران فلسطین پس از آغاز 

حملات صهیونیست‌ها به نوار غزه و نیز شکایت فارغ‌التحصیلان و دانشجویان 

یهودی در مورد نگرانی از امنیت در دانشگاه، به‌شدت مورد انتقاد قرار گرفت. 

 در این بین، هاروارد هم برای برآوردن خواست دولت ترامپ، تغییراتی را اعمال 

کرده است که از آن جمله می‌توان به تغییر نام دفتر برابری، تنوع، شمول و تعلق، 

به دفتر جامعه و زندگی دانشگاهی اشاره کرد، اما شواهد حکایت دارد که دولت 

ترامپ در نامه‌ای به هاروارد، این دانشگاه را به تداوم یک محیط دانشگاهی ناامن 

به‌ویژه برای دانشجویان یهودی و حمایت از معترضان به رژیم صهیونیستی متهم 

کرده است. به عبارتی درگیری دولت ترامپ با هاروارد، از زمانی شدت گرفت 

که این دانشگاه، نخستین دانشگاهی شد که به طور آشکار از درخواست‌های 

کاخ سفید مبنی بر ایجاد تغییرات در مدارس ممتاز سرپیچی کرد که به‌عنوان 

کانون‌های لیبرالیسم و ضدصهیونیستی مورد انتقاد قرار گرفتند. 

دولت آمریکا، با سه دور کاهش بودجه و کمک‌های مالی فدرال و درمجموع بیش 

از دومیلیارد و 600 میلیون دلار، هاروارد را با اقدامات تلافی‌جویانه شدیدی، 

تنبیه کرده و این دانشگاه را مجبور کرده که بخش عمده‌ای از عملیات پژوهشی 

گسترده خود را با تکیه بر بنیه مالی خود تأمین مالی کند، همچنین اداره درآمد 

داخلی دانشگاه نیز در حال برنامه‌ریزی برای لغو وضعیت معافیت مالیاتی هاروارد 

است. به نظر می‌رسد دولت ترامپ آماده است هاروارد را به درس عبرتی برای 

دیگران تبدیل کند؛ چراکه ترامپ تهدید کرده سایر دانشگاه‌ها نیز در صورت 

عدم همکاری، به وضعیت هاروارد دچار خواهند شد و مجازات‌های مشابهی 

را برای آن‌ها در نظر خواهد گرفت به‌طوری‌که حتی قرار است وضعیت معافیت 

مالیاتی هاروارد را نیز لغو کند. 

   دانشجوی بین‌المللی در برزخ اخراج 

شواهد از وضعیت حاکم بر هاروارد نشان می‌دهد برخی دانشجویان و کارکنان 

این دانشگاه از این اطلاعیه که هزاران دانشجوی بین‌المللی را در برزخ اخراج 

قرار داده، شگفت‌زده شده‌اند؛ چراکه اغلب آن‌ها برای دستیابی به این موقعیت 

و تحصیل در یک دانشگاه درجه یک جهانی با چنگ‌ودندان جنگیده‌اند. رئیس 

بازنشسته هاروارد و وزیر خزانه‌داری سابق آمریکا، رؤیای حضور دانشجویان 

بین‌المللی را برای تحصیل در این دانشگاه و پیشرفت از بعد علمی، ویران شده 

عنوان کرده است. دور جدید حملات ترامپ، بدون طی مراحل قانونی و بدون 

هیچ اشاره‌ای به مشکلی خاص صورت گرفته است. مقامات هاروارد در لحظه 

درخواست ویزای دانشجویی از بیانیه دولت ترامپ مطلع شدند که آن‌ها را دچار 

بلاتکلیفی کرده و به دنبال منابع دیگری هستند که به واسطه آن‌ها، دانشگاه بتوانند 

به‌عنوان‌مثال آموزش آنلاین ارائه دهند تا دانشجویان خارجی بتوانند از این امکان 

دانشگاه برای آموزش بهره ببرند. 

 با تداوم این اوضاع، دانشجویان بین‌المللی فعلی هاروارد نیز با آینده‌ای نامعلوم 

روبه‌رو هستند. یکی از دانشجویان سال سومی اهل اتریش که در حال سفر به 

خارج از کشور است، وحشت دارد که اجازه بازگشت به دانشگاه را نداشته باشند، 

همچنین از پیام‌هایی که بین دانشجویان خارجی ردوبدل می‌شود، می‌توان حجم 

نگرانی آن‌ها را دریافت. این دانشجوی اتریشی گفت: »ما تمام عمرمان را برای 

رسیدن به دانشگاهی مانند هاروارد تلاش کرده‌ایم و حالا باید صبر کنیم و ببینیم 

آیا ممکن است مجبور به انتقالی مواجهه با مشکلات ویزا شویم یا خیر. سایر 

دانشجویان خارجی از به پایان رساندن دوره‌های کارآموزی تابستانی خود ابراز 

نگرانی کرده‌اند. برخی نیز نگران عدم دریافت کمک‌های مالی هاروارد هستند.« 

چیزی که مسلم است، این است که دولت ترامپ از دانشجویان خارجی به‌عنوان 

یک توپ ‌بازی در این نبرد بزرگ‌تر میان دموکراسی و اقتدارگرایی استفاده می‌کند. 

همچنین برخی کارکنان و اعضای هیئت‌علمی هاروارد نیز از این موقعیت ابراز 

نگرانی کرده‌اند که مبادا تخلیه دانشگاه از دانشجویان بین‌المللی، قدرت علمی 

این نهاد و حتی کل دانشگاه‌های آمریکا را تضعیف کند. این وضعیت تا حدی 

نگران‌کننده است که حتی نمی‌توان هاروارد را بدون دانشجوی بین‌المللی تصور 

کرد؛ آن‌ها برای توسعه نوآوری و حتی دولت آمریکا نیز مزیت بزرگی محسوب 

می‌شوند. آموزش عالی یکی از موارد صادراتی بزرگ آمریکا و منبع کلیدی قدرت 

نرم این کشور است. این روند تهدیدآمیز دولت ترامپ پیش از وخیم‌تر شدن 

آسیب‌های وارده باید متوقف شود.

   فرصت طلایی برای انگلیس

گاردین در گزارشی در این باره، به این موضوع اشاره کرد که با توجه به بلاتکلیفی 

ایجاد شده برای دانشجویان متقاضی یا پذیرش‌شده در دانشگاه هاروارد، این 

 تمام دانشگاه‌های آمریکا را هدف گرفته است به‌طوری‌که با 
ً
وضعیت تقریبا

ایجاد چنین شرایطی و سختگیری‌های ترامپ در مقابل آموزش عالی این کشور، 

دانشجویان بین‌المللی ممکن است عطای تحصیل در آمریکا را به لقایش ببخشند 

و جای دیگری را برای تحصیل انتخاب کنند. 

با توجه به اینکه بعد از آمریکا، انگلیس دارای برترین دانشگاه‌های دنیاست، 

امتیاز بالایی را برای جذب دانشجویانی در اختیار دارد که قرار بود در هاروارد یا 

کسفورد و  هر دانشگاه آمریکایی دیگر تحصیل کنند. در این بین، دانشگاه‌های آ

کمبریج به دلیل بالابودن رتبه برتری در دنیا، گوی سبقت را از سایر دانشگاه‌های 

انگلیس ربوده‌اند. 

   افزایش 20 درصدی مالیات دانشگاه‌های برتر آمریکا
در لایحه جدیدی که دونالد ترامپ برای افزایش مالیات بر برخی دانشگاه‌ها اعلام 

کرد، قرار است دانشگاه‌های برجسته و نخبه آمریکایی با افزایش مالیاتی مواجه 

شوند به طوری که مالیات فعلی آن‌ها از 1.4 درصد به 21 درصد افزایش یابد. آن‌ها 

موظف‌اند این افزایش مالیات را از منبع سرمایه‌گذاری موقوفات خود بپردازند. به 

گزارش usnews، این طرح که بخشی از لایحه‌ای است که به مجلس سنا اعطا 

شده، جبهه دیگری از حملات ترامپ با دانشگاه‌های برتر این کشور محسوب 

می‌شود که به اعتقاد او، تحت سلطه افکار افراطی چپ‌گرا و مهد جنبش‌های ضد 

آمریکایی و ضد صهیونیستی هستند. در روز‌های گذشته، دولت ترامپ دانشگاه 

هاروارد را از ثبت‌نام دانشجویان بین‌المللی منع کرد، اقدامی که دانشگاه، آن را 

غیرقانونی خواند. رئیس »کمیته امکانات مالی مجلس نمایندگان آمریکا« پس از 

تصویب این لایحه عنوان کردکه دانشگاه‌ها مدتی طولانی از قانون مالیات سود 

برده و در عین حال، منافع مالیات‌دهندگان را نادیده گرفته‌اند. دانشگاه‌های برتر 

معتقدند بخش عمده‌ای از موقوفات به پروژه‌های خاصی اختصاص می‌یابند 

که توسط اهداکنندگان تعیین شده‌اند. بنابراین، اگر آن‌ها پول بیشتری را صرف 

مالیات کنند، نمی‌توانند آن را از موقوفات خود جبران کنند. در عوض، هزینه‌های 

خود را در بخش‌های دیگر کمتر می‌کنند. درواقع، پیشنهاد افزایش مالیات به طور 

مستقیم کمک‌های مالی ارائه‌شده به دانشجویان کارشناسی، حمایت از اعضای 

هیئت علمی و دانشجویان تحصیلات تکمیلی و بودجه برنامه‌های پژوهشی را 

 مالیاتی بر پژوهش‌های ملی و کمک‌های 
ً
کاهش می‌دهد. این پیشنهاد اساسا

دانشجویی است و تنها در دانشگاه MIT سالانه صد‌ها میلیون دلار از بودجه 

این دانشگاه را کاهش می‌دهد. 

در دوره نخست ریاست‌جمهوری ترامپ، مالیات فعلی 1.4 درصدی بر 

دانشگاه‌هایی وضع می‌شد که موقوفه هر دانش‌آموز 500 هزار دلار یا بیشتر 

بود که به نوعی معادل موقوفه تقسیم بر تعداد دانشجویان تمام‌وقت می‌شد. در 

سال 2023، حدود 56 دانشگاه خصوصی این مالیات را پرداخت کردند و کل 

دریافتی‌ها حدود 380 میلیون دلار بود. طبق پیشنهاد جدید ارائه شده از سوی 

دولت، دانشگاه‌هایی که موقوفه هر دانش‌آموز آن‌ها 2 میلیون دلار یا بیشتر باشد، 

21 درصد مالیات پرداخت می‌کنند. دانشجویان بین‌المللی طبق این لایحه 

در معادله جای نمی‌گیرند به این معنی که دانشگاه‌هایی که جمعیت بالایی از 

دانشجویان خارجی را در خود جای داده‌اند، مانند بسیاری از دانشگاه‌های 

نخبه‌ای که ترامپ هدف قرار داده است، مجازات خواهند شد. دانشگاه‌هایی 

که ارزش اقتصادی موقوفه هر دانشجوی آن‌ها یک میلیون و 250 هزار دلار تا 

2 میلیون دلار باشد، تا 14 درصد مالیات پرداخت خواهند کرد؛ دانشگاه‌هایی 

که ارزش اقتصادی موقوفه هر دانشجوی آن‌ها بین 750 هزار دلار تا یک میلیون 

و 250 هزار دلار باشد، تا 7 درصد مالیات پرداخت می‌کنند. و دانشگاه‌هایی 

که ارزش اقتصادی موقوفه‌هایی بین 500 هزار تا 750 هزار دلار به ازای هر 

دانشجو داشته باشند، مشمول پرداخت مالیات 1.4 درصدی خواهند شد. 

شواهد حاکی از آن است که مالیات جدیدی که برای دانشگاه‌های ممتازی 

چون هاروارد، ییل، استنفورد، MIT و پرینستون اعمال شده، بین 400 تا 850 

میلیون دلار در سال خواهد بود. 

ترامپ ثبت‌نام دانشجویان بین‌المللی در یکی از مهم‌ترین دانشگاه‌های آمریکا را ممنوع کرد

هاروارد زندانی شد

اعتراض 314 استاد استنفورد به دخالت‌های ترامپ

در واکنش به اقدامات خصمانه دولت ترامپ نسبت به دانشگاه‌های 

ممتاز آمریکا، جمعی متشکل از 314 عضو هیئت علمی دانشگاه 

استنفورد نامه‌ای را در اعتراض به دخالت‌های دولت در وضعیت 

دانشگاه‌ها امضا کردند. در این نامه آمده است که برتری و سرزندگی 

دانشگاه‌های آمریکا برای کشور و دنیا بسیار ارزشمند است. بسیاری 

از باهوش‌ترین، جاه‌طلب‌ترین و متعهدترین دانشجویان برای 

یادگیری دانش به دانشگاه‌های برتر این کشور می‌آیند. علم و مهندسی 

که دو رکن تقویت اقتصاد است، از پژوهش‌های دانشگاه گرفته شده 

و دانشی که تمدن این کشور را تعریف می‌کند، در دل دانشگاه‌ها 

تولید شده است. تاکنون رابطه درازمدتی بین دانشگاه‌ها و دولت 

فدرال وجود داشته است. دانشگاه‌ها از منابعی که از طریق کمک‌های 

مالی از چند سازمان دولتی به آن‌ها منتقل می‌شود، بهره‌مند شده‌اند. 

اما دولت با تصمیم‌های سیاسی، جهت‌گیری‌های توسعه دانشگاه‌ها 

را تحت‌تأثیر قرار داده و رویکردی خصمانه را نسبت به دانشگاه‌ها 

اتخاذ کرده است. دولت ترامپ در قانون بودجه، خواست‌هایی را 

مطرح کرده که آزادی فکری را که محور مأموریت دانشگاه است، 

به چالش می‌کشد و به این طریق، اقداماتی را برای جلوگیری از 

ورود دانشجویان خارجی بااستعداد انجام داده که نقش مهمی در 

رشد فناوری و اقتصادی کشور داشته‌اند. بیانیه نوشته شده توسط 

استادان استنفورد توسط رؤسای بسیاری از دانشگاه‌های برجسته 

آمریکا امضا شد، اما رئیس دانشگاه استنفورد با وجود ابراز موافقت 

غیررسمی با اهداف آن، تصمیم گرفت این سند را امضا نکند. با توجه 

به اینکه هر از گاهی مواردی پیش می‌آید که جامعه یا بخش‌هایی از 

آن، مأموریت دانشگاه و ارزش‌های آن را تهدید می‌کند، در چنین 

بحران‌هایی وظیفه دانشگاه به عنوان یک نهاد، مخالفت با چنین 

اقدامات و دفاع فعال از منافع و ارزش‌های آن است. استادان دانشگاه 

استنفورد با امضای این بیانیه خواستار تعامل سازنده‌ای هستند که 

به بهبود وضعیت مؤسسات کمک کند. 
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد علی‌آبادکتول در نظر دارد از طریق مزایده عمومی مهمانسرای این 
واحد دانشگاهی را به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند ظرف مدت 10 روز کاری پس از انتشار 
 آگهی جهت دریافت اسناد به واحد علی‌آبادکتول مراجعه و در صورت داشتن هرگونه سوال با تلفن
34237932-017  تماس حاصل نمایند. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و هزینه درج 

آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود.
 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول در نظر دارد استخر الغدیر این واحد دانشگاهی را به‌صورت 
اجاره واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند ظرف مدت یک هفته جهت دریافت اسناد به واحد 
علی‌آبادکتول مراجعه و در صورت داشتن هرگونه سوال با تلفن 34237932-017 تماس حاصل 
نمایند. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود.
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول در نظر دارد سرای دانشجویی )خوابگاه( خواهران را به‌صورت 
مناقصه واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند ظرف مدت 10 روز کاری پس از درج آگهی جهت دریافت 
اسناد و کسب اطلاعات بیشتر به امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول مراجعه یا با 
تلفن 34221906-017  تماس حاصل نمایند. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و هزینه 

درج آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود.
 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول

آگهی مزایده عمومی
ــروش  ــه ف ــبت ب ــر دارد نس ــاوه در نظ ــد س ــامی واح ــگاه آزاد اس دانش

کابل‌های مسی مازاد مستعمل خود به وزن حدودی 600 کیلوگرم و با 

قیمت کارشناسی ازطریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه افراد 

گهی  واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید، حداکثر تا 7 روز پس از چاپ آ

با ارائه اصل فیش بانکی به مبلغ 1،000،000 ریال )یکصد هزار تومان( 

واریزی به‌حساب سیبا شماره 0108293453004 بانک ملی ایران در 

ــل مراجعه و نسبت  ــه آدرس ذی وجه دانشگاه آزاد اسامی واحد ساوه ب

به بازدید از کابل‌های مسی مازاد مستعمل اقدام نمایند. ضمانت‌نامه 

شرکت در مزایده معادل 170،000،000 )هفده میلیون تومان( بوده که 

ــاب  ــدی به‌حس ــورت نق ــده به‌ص ــرکت‌کننده در مزای ــط ش ــت توس می‌بایس

سیبا شماره 0108293453004 بانک ملی ایران در وجه دانشگاه آزاد 

اسامی واحد ساوه و اصل فیش واریزی در زمان عودت اسناد مزایده 

به این واحد دانشگاهی تحویل داده شود. زمان عودت اسناد مزایده 

گهی می‌باشد. حداکثر 7 روز پس از تاریخ چاپ این آ

ــغ  ــش مبل ــدون روک ــی ب ــل مس ــو کاب ــر کیل ــت ه ــده باب ــه مزای ــت پای  قیم

5،600،000 ریال می‌باشد.  

آدرس: ساوه– بلوار شهید بهشتی– بلوار شهید فهمیده- کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک 

– شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیاء)ص( - تدارکات دانشگاه آزاد اسالمی واحد 

ساوه - تلفن تماس آقای حبیبی: 42433041 - 086 و مسئول عمرانی واحد 

آقای مهندس مرادی 42433020-086 و شماره همراه 09127550297

 مختار بوده و هزینه 
ً
دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات کاما

گهی بر عهده نفر برنده مزایده می‌باشد. درج آ
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